

原班人马制作和演出,五月开播

《欢乐颂2》“五美”依旧抢眼



陈龙日前在微博更文,“《欢乐颂2》配音中,陈家康五月见”,并附了配音的脚本照和工作照片。粉丝纷纷留言表示期待“蒙大统领萌”,也有网友议论陈家康人设不咋地,“樊大姐的人,原小说看的只是一个伪君子”。更有粉丝不忘吆喝,“我们大统领也参

◎《欢乐颂2》剧透

安迪未婚先孕 “曲妖精”自力更生

安迪与小包总未婚先孕,继承了巨额财产,但是又遇到了一个难对付的婆婆,不知道在商场里进退自如的安迪会不会处理好和婆婆的关系呢?樊胜美还是继续“烦”,而且因为家庭无休止的索取让她和王柏川关系恶化,但是却又有了

演啦,真的就缺你家小殊啦”!

据悉,陈龙在《欢乐颂2》,将饰演樊胜美(蒋欣饰)的新追求者陈家康,这也是陈龙和蒋欣的第四度合作。此前,陈龙凭借《琅琊榜》中蒙大统领一角受到很多关注,《琅琊榜》和《欢乐颂》都是侯鸿亮、孔笙这对黄金搭档打造,

加盟新剧也是情理之中。既然蒙大统领来了,不免有粉丝呼喊,“梅宗主”胡歌要不要也加盟演一回。不知在海外求学的胡歌以后要不要请假回国客串一把?

电视剧《欢乐颂2》改编自阿耐所撰写的同名小说,剧中,“五美”刘涛、王子文、蒋欣、杨紫、乔

欣,还有几位男神也悉数回归。第一季的高收视、高口碑使大家对《欢乐颂2》有很高的期待值。据悉,《欢乐颂2》在一月份已发出了杀青的消息,并配发了系列的杀青照片,引起粉丝的极大反响。

《欢乐颂2》在故事上主要延续第一季的剧情,22楼五朵金花

的工作和感情及心路历程有了重大突破,安迪未婚先孕、关雎尔追求者不断、邱莹莹再遇真命天子、樊胜美受到来自男友王柏川家庭的巨大压力、曲筱绡与赵医生热恋后遭遇各种瓶颈……原班人马的制作和演出是品质的保证。

新的追求者。

“曲妖精”和赵医生依旧一言不合就亲上了,但这季由于曲筱绡家庭破产,父母离婚,她开始自力更生起来,估计按她的智商应该过得不会太差。

让人费解的是,第一季里明明

说赵医生有个谈了七八年的女朋友,但他们俩都亲到第二季,那个女朋友还不出现吗?

邱莹莹和老乡应勤分分合合后可能在这一季要结婚了。

作为上一季里最小白兔的关关,由于暗恋赵医生不成,和曲筱

绡纠缠,很显然她不是曲筱绡的对手啊,而且赵医生就是喜欢曲妖精的古灵精怪,不过最后遇到了当警察的谢滨,在第二季中关关也拿掉了看起来乖乖的圆框眼镜,一步步“黑化”。

安迪跟奇点在一起时,害怕自

己的家族遗传病会伤害到奇点,也会遗传给孩子,跟奇点分手了,而跟小包总在一起竟然玩起了未婚先孕,所以说她爱谁不爱谁,一目了然。关关的“黑化”更是证明了“闺蜜”这个词已经成了贬义词了。

金马影帝张涵予 为黎明导演处女作《抢红》护航

由黎明首次执导,黄建新监制,张涵予、黎明、王耀庆、杜鹃主演的夺宝枪战电影《抢红》将于5月19日进行全国公映。片方近日曝光“暗潮涌动”版定档海报,将影片中以张涵予为首的三大“糙老爷们儿”形象,首次呈现在观众面前。配合海报同时曝光的还有一组人物关系剧照,剧照中,张涵予或“壁咚”黎明,或狠抓王耀庆衣领,或与杜鹃四目相对,这一切都似乎在预示一场酝酿很久的争斗即将展开。

峰回路转人物纠葛初露端倪

此次曝光的“暗潮涌动”海报从侧面展示出了影片的基调和人物形象。大气又耐人寻味的暗灰色主色调,黎明、王耀庆、杜鹃主演的夺宝枪战电影《抢红》将于5月19日进行全国公映。片方近日曝光“暗潮涌动”版定档海报,将影片中以张涵予为首的三大“糙老爷们儿”形象,首次呈现在观众面前。配合海报同时曝光的还有一组人物关系剧照,剧照中,张涵予或“壁咚”黎明,或狠抓王耀庆衣领,或与杜鹃四目相对,这一切都似乎在预示一场酝酿很久的争斗即将展开。

而配合海报一起曝光的人

物关系剧照,将影片中众主人翁的情感冲突推出水面。剧照中,张水一副语重心长的神情看着韦力,更是将双手放在韦力双肩,而韦力却是一副冷漠面孔。

尤其,张水手持小礼物微笑拿给利芳(杜鹃饰),另一边韦力却也柔情对视利芳,三人关系十分微妙,不免让人猜疑,究竟他们之间会上演怎样的情感纠葛。

另一方面,张水与方长方,却也是针锋相对,尤其方长方转身看张水暴走的背影神情,韵味颇深。而且,最让人捉摸不透的是方长方贴在韦力耳畔,似乎悄悄在传递什么重要信息。

众人物间这一切层层相连的行为动作,让这场夺宝行动也变得更加扑朔迷离。

取一瓶称为“酒神”的珍宝。而另一方,土豪老板方长方(王耀庆饰)也参与了竞拍,螳螂捕蝉黄雀在后,夺宝之旅并不是表面那么简单……

(本版综合)

张涵予将展现观众从未见过的形象

《抢红》是黎明作为导演的处女作,首先从片名上看,一个“抢”字便直接点名了影片主题,十分抢眼。而曾在众多影视作品中塑造正面硬汉形象的金马影帝张涵予,导演黎明透

书画名家走进小区

晚报讯(记者 刘一单)3月5日上午,书画名家走基层挥毫送墨宝活动在巨山街道世纪凤凰城小区居民文艺活动室举行。我市五位书画艺术家及热爱书画艺术的居民,参加了此次书画交流活动。

长篇小说《福地》研讨会济南举行

晚报讯(记者 焦兴田 通讯员 朱宗峰 周晓强)3月3日,由我市作家叶炜创作的长篇小说《福地》与中国传统文化(齐鲁文化)研讨会在济南山东师范大学举行。在研讨中,各位专家学者畅所欲言,讨论热烈,给予了充分肯定和高度评价,取得了一些有深度、有价值的理论成果。

据悉,《福地》是枣庄山亭籍作家叶炜新近创作完成的“乡土中国三部曲”之一(其余两部为《富矿》和《后土》,分别入围第八、九届茅盾文学奖)。小说由中共山亭区委宣传部和叶炜联合策划、创作,由青岛出版社出版发行,被中国作家协会《长篇小说选刊》(2016年第2期)全文选载。有关这部作品的评论也见诸于《文艺报》等权威报刊。

